



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЙ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№1/ЯНВАРЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	7
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	8
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	10
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	14
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	16
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	19
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	20
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	23
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	25
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	26
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	27

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)
Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
со 01 по 12 января 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Безработный житель Улан-Удэ путешествовал в полувагоне с углем

В дежурную часть полиции поступило сообщение о том, что на станции Азей в хвостовом полувагоне с углем находится посторонний человек.

Сотрудниками линейного пункта полиции на станции Тулун с грузового поезда снят безработный житель Улан-Удэ 1988 года рождения. Мужчина рассказал правоохранителям, что добирается домой автостопом. Нарушитель привлечен к ответственности статье КоАП РФ – «Самовольный проезд в грузовом поезде», с ним проведена профилактическая беседа. Путешественнику грозит штраф в размере от 2 до 4 тысяч рублей.

«Проезд в непригодных для проезда пассажиров местах – не допустим и может повлечь непоправимые последствия в виде гибели либо увечья», – предостерегает пресс-служба Восточно-Сибирского ЛУ МВД России на транспорте.

Источник: Газета «Номер один», 06.01.2024

В Иркутской области поезд столкнулся с грузовиком

В Иркутской области на перегоне Лена – Янталь Восточно-Сибирской железной дороги столкнулись поезд и грузовик, начата проверка, сообщает Восточно-Сибирская транспортная прокуратура в Telegram-канале.

«Девятого января на регулируемом железнодорожном переезде, расположенном на перегоне Лена – Янталь Восточно-Сибирской железной дороги, произошло столкновение грузового поезда и грузового автомобиля с полуприцепом Осетровской транспортной прокуратурой проводится проверка», – говорится в сообщении.

Отмечается, что при столкновении никто не пострадал. Движение на участке восстановлено. Предварительно известно, что причиной происшествия стало грубое нарушение водителем грузового автомобиля правил дорожного движения – он выехал на железнодорожный переезд на запрещающий сигнал светофора.

Источник: РИА Новости, 09.01.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Подрядчика осудят за хищение 17 млн рублей при ремонте железной дороги в Нижнем Новгороде

Канавинский райсуд рассмотрит уголовное дело о хищении 17 млн рублей при ремонте железнодорожного пути в Нижнем Новгороде. Руководителя подрядной компании осудят за мошенничество.

По данным нижегородской транспортной прокуратуры, в 2018-2019 годах на одной из станций ГЖД частная организация ремонтировала подкрановые пути.

Руководитель компании путем обмана подписал с руководством железнодорожной организации документы о производстве работ. Однако ремонт был выполнен лишь частично. Деньги при этом подрядчик получил в полном объеме и перевел их на подконтрольную ему фирму-однодневку.

Источники: НьосНН, Нижегородская правда – сайт, Правда ПФО, АиФ Нижний Новгород – сайт, Открытый Нижний, 28.12.2023

Во Владимирской области поезд протаранил грузовик на переезде

Товарный поезд протаранил грузовик на железнодорожном переезде станции Ковров днем 28 декабря. Об этом сообщила пресс-служба ГЖД.

Все произошло в 13:30. Автомобилист остановился на переезде прямо перед поездом. Машинист применил экстренное торможение, но избежать столкновения не удалось.

В результате ДТП никто не пострадал. На график движения других поездов авария не повлияла.

Источник: День во Владимире, 28.12.2023

В Пасегово водители стоят на переезде по 20 минут

В октябре 2022 года, Народный фронт обратился в транспортную прокуратуру и РЖД из-за проблем с переездом в Пасегово, где поезда перекрывали дорогу на 1,5-2,5 часа ежедневно. Это приводило к опозданиям школьников на уроки, затруднениям в работе экстренных служб и пешеходов.

После вмешательства Народного фронта, РЖД разработала местную инструкцию для грузовых поездов и дала указания дежурному персоналу на

станциях Лянгасово и Поздино на оперативное реагирование. Транспортная прокуратура внесла представление в адрес заместителя начальника Горьковской железной дороги.

Однако, несмотря на принятые меры, проблему полностью не решили. Так, водители простояли в пробке более 20 минут 21 декабря. Руководитель Народного фронта заявил, что они продолжают добиваться организации движения поездов на этом участке, чтобы минимизировать неудобства для местных жителей.

Источники: Репортер – сайт, Новости Кирова, БезФормата Киров, Первоисточник, 28.12.2023

Пассажирам застрявшей «Ласточки» из Нижнего Новгорода выплатят компенсацию

Пассажирам скоростного поезда «Ласточка», остановившегося по пути из Нижнего Новгорода в Москву, выплатят компенсации. Об этом «Открытому Нижнему» сообщили в пресс-службе ГЖД.

Напомним, 3 января, в 20:40, во Владимирской области состав сделал внеплановую остановку из-за обледенения контактной сети. Из-за этого в некоторых вагонах отключились отопление и свет. Поезд добрался до Москвы с опозданием в 2,5 часа.

РЖД приносят извинения за доставленные неудобства. Пассажирам с проездными документами в вагоны с 1 по 5 будет возвращена полная стоимость проезда. Для пассажиров с билетами в вагоны с 6 по 10, будет выплачена компенсация за опоздание поезда – сообщили в пресс-службе ГЖД.

Отметим, что в произошедшем разбираются СК и транспортная прокуратура.

Источник: Открытый Нижний, 05.01.2024

Пассажирский поезд насмерть сбил мужчину в Нижнем Новгороде

Пассажирский поезд «Ямал», следовавший по маршруту «Москва – Новый Уренгой», насмерть сбил мужчину в Канавинском районе. Об этом NewsNN сообщил источник в экстренных службах.

Трагедия произошла 7 января на улице Сергея Акимова. После происшествия мужчина был в тяжелом состоянии, но жив.

Начальником поезда было принято решение переместить нижегородца в штабной вагон поезда и транспортировать на станцию Семенов, откуда его доставили в местную ЦРБ.

Однако, пострадавшего спасти не удалось – он скончался в медицинском учреждении.

Источники: БезФормата Нижний Новгород, Лента новостей Нижнего Новгорода, Рамблер, 07.01.2024

Нижегородская электричка с открытой дверью заинтересовала прокуратуру

Транспортная прокуратура заинтересовалась электропоездом №6548, который ехал по маршруту Нижний Новгород – Тарасиха с открытой дверью. Об этом сообщили в пресс-службе Приволжской транспортной прокуратуры.

Напомним, очевидцы сняли леденящее душу видео и выложили в соцсети. Позже его опубликовали местные СМИ. Сотрудники надзорного ведомства увидели ролик и организовали проверку.

В планах проверить соблюдение санитарно-эпидемиологических требований и исполнение законодательства о безопасности движения железнодорожного транспорта.

При наличии оснований будут приняты меры прокурорского реагирования.

Источники: Открытый Нижний, Нижегородская правда – сайт, НьюсНН, НН.ру, Нижний сейчас, Ньюсрум24, 10.01.2024

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Один из железнодорожных путей, где произошел сход вагонов в Забайкалье, восстановили. Движение открыто

Железнодорожники восстановили один из путей на перегоне Алеур – Бушулей Забайкальской железной дороги, где 9 января произошел сход 14 вагонов грузового поезда, сейчас движение по одному пути открыто.

Сотрудники ЗабЖД работали в экстремальных погодных условиях – при температуре минус 37 градусов. Первый поезд отправился по восстановленному пути уже ночью 10 января.

Пассажирские поезда, которые задержались в результате схода грузовых вагонов, также отправлены по маршрутам. Продолжаются работы по восстановлению движения по соседнему пути.

В ночь на 9 января четырнадцать вагонов сошли с путей на перегоне Алеур – Бушулей Забайкальской железной дороги. По данным ЗабЖД, был нарушен габарит соседнего пути, ремонт железной дороги занимались порядка 300 рабочих, задействовано три восстановительных поезда и другая техника.

Позднее в пресс-службе ЗабЖД уточнили, что после схода вагонов произошло столкновение грузового поезда с порожним. Следователи возбудили уголовное дело, ситуацию контролировали ГУ МЧС по Забайкальскому краю и транспортная прокуратура.

В результате схода четыре пассажирских поезда задержались – пассажиров обеспечили водой и питанием, часть их них отправили в Благовещенск и Хабаровск самолетами.

Источник: ИА «Чита.ру», 10.01.2024

Вагон сошел на ЗабЖД около Читы – это второй сход за сутки

Порожний вагон сошел с рельсов на станции Чита-1 Забайкальской железной дороги – происшествие не повлияет на движение, сообщили «Чита.Ру» в пресс-службе ЗабЖД. Для ликвидации последствий схода задействованы технические ресурсы восстановительного поезда станции Чита1.

Источник: ИА «Чита.ру», 09.01.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Алтайском крае транспортная прокуратура проверит состояние железнодорожных переездов

В Алтайском крае в период новогодних каникул транспортной прокуратурой выявлены факты ненадлежащей работы и технического состояния железнодорожных переездов в поселках Ягодное и Борзовая заимка в г. Барнауле.

Барнаульская транспортная прокуратура организовала надзорные мероприятия на предмет соблюдения требований безопасности при эксплуатации железнодорожных переездов, по результатам которых будет дана оценка деятельности ответственных должностных лиц.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 08.01.2024

В Омске водитель большегруза врезался в барьер на железнодорожном переезде и оторвал кабину

Вечером 7 января в 22:30 на Барабинской произошло ДТП. По данным УМВД по Омской области, 35-летний водитель большегруза МАН наехал на поднятый барьер железнодорожного переезда. У машины оторвалась кабина и перекрыла промышленные пути, по которым ездят маневровые локомотивы.

На место происшествия сотрудники полиции вызвали грузовой эвакуатор, который убрал большегрузный автомобиль с железнодорожных путей на обочину. У водителя транспортного средства выявлены признаки опьянения, однако от прохождения медицинского освидетельствования он отказался, – рассказали в полиции.

На водителя возбудили два административных дела – за невыполнение законного требования о прохождении на состояние опьянения и повреждение дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений.

Источники: ngs55.ru, news.ati.su, superomsk.ru, omsk.mk.ru, bk55.ru, 08.01.2024

Экстренное торможение: дежурная по переезду предотвратила сход грузового поезда в Кузбассе

В Кемеровской области дежурная по железнодорожному переезду Ирина Ермакова предотвратила сход грузового поезда. Об этом сообщили в пресс-службе Западно-Сибирской железной дороги.

Инцидент произошёл в ночь на 10 января на перегоне Байкаим – Ленинск-Кузнецкий-2 ЗСЖД. Ирина Ермакова, работавшая в ночную смену, заметила, как самосвал, пересекая переезд, просыпал часть груза на пути. Это был каменный уголь крупной фракции.

Поняв, что самостоятельно освободить путь от угля не успевает, женщина сорвала пломбу сигнализации и активировала предупреждающие светофоры для машинистов. Затем она связалась по рации с локомотивной бригадой приближающегося поезда и сообщила о препятствии на пути.

– Машинист поезда применил экстренное торможение и остановил состав на перегоне. Благодаря бдительности, профессионализму и чётким действиям железнодорожницы был предотвращён риск схода подвижного состава с пути, – говорится в сообщении.

Источники: gazeta.a42.ru, sibdepo.ru, 10.01.2024

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Аургазинском районе 3 января случилось ДТП, которое едва не унесло жизни семьи

На железнодорожном переезде станции Дарьино застрял «ВАЗ-2114». Все случилось, когда машина 25-летней жительницы Стерлибашевского района заглохла на путях. Внутри находились владелица автомобиля, муж и пятимесячный ребенок. Супруги попытались вытолкать машину, но не смогли. Заметив поезд, они вместе с ребенком быстро покинули салон. В результате столкновения машину выбросило в кювет.

Источники: Телеканал БСТ, Газета «Башкортостан», газета «МК в Башкортостане» (г. Уфа, Республика Башкортостан), газета «Кармаскалинская новь», 04.01.2024

Грозило переохлаждение: из-за отсутствия отопления в вагоне поезда Самара – Санкт-Петербург возбуждено уголовное дело

В поезде, следовавшем по маршруту Самара – Санкт Петербург 6 января в вагоне №15 не было отопления. На улице – 30-градусный мороз.

Пассажирам, в том числе детям и старикам, приходилось сидеть в верхней одежде, но и это не помогало. Начальник вагона проблему признал, но никаких мер не предпринял. Одна из пассажирок добилась горячего чая только после конфликта с сотрудниками РЖД.

Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте СКР начало проверку.

Источники: НИА Самара (niasam.ru) Самара, БезФормата. Самара (samara.bezformata.com) Самара, Царьград (samara.tsargrad.tv). Самара, Лента новостей Самары (samara-news.net) Самара, 07.01.2024

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Три человека пострадали на путях возле станции Рижская в Москве

Три человека были травмированы пригородным поездом рядом со станцией Рижская. По предварительным данным, они переходили пути в неполюженном месте, сообщается в телеграм-канале Московской железной дороги.

На фоне инцидента МЖД создала комиссию по расследованию ЧП. На территории работали экстренные службы, поезд продолжил движение по маршруту с отклонением от расписания на 10 минут.

Источник: m24.ru, 10.01.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

После вмешательства Северной транспортной прокуратуры восстановлено освещение на о.п. Радищево Октябрьской железной дороги

Северной транспортной прокуратурой по обращению проведена проверка соблюдения требований санитарно-эпидемиологического законодательства на о.п. Радищево Октябрьской железной дороги.

Проверка показала, что освещение на платформе № 1 остановочного пункта не соответствует требованиям санитарных правил, кроме того ее часть, а также лестница входа/выхода с платформы со стороны пандуса и сам пандус не имеют освещения осветительными приборами, что создает угрозу получения травм граждан и влияют на безопасность движения железнодорожного транспорта.

В связи с этим прокуратурой в Московский региональный участок Октябрьской дирекции пассажирских обустройств ОАО «РЖД» внесено представление.

По результатам его рассмотрения осветительные приборы установлены на остановочном пункте.

Источник: krukovo.mos.ru, 09.01.2024

Железнодорожная станция в Крюково превратилась в холодильник

Незадолго до нового года в Зеленограде торжественно открыли «интеграционный вестибюль» на станции Зеленоград-Крюково. Завершали реконструкцию железнодорожного хаба с помпой, в присутствии высоких гостей.

Локация, безусловно, важная и для Зеленограда, и для всей столицы. Однако в бочку всеобщего мёда свою ложку дёгтя внесла, как часто случается в последнее время, погода. Дело в том, что на новом вокзале в Крюково невыносимо холодно – жалуются подмосковные пассажиры. Жалуются не первую неделю. Людей не спасают ни шапки, ни варежки, ни термобельё, ни пуховики с шубами. Зеленоградские власти утверждают, что они ни при чём. Якобы отопления на железнодорожном вокзале в Крюково... не было в проекте строительства. И уж если действительно похолодало, то можно поменять локацию, найти тёплое место. Оно на всей территории вокзала одно – это туалет.

С самого начала реализации проекта (правда, выяснилось это гораздо позже) основную часть новой станции Крюково – вестибюли и конкорс – отапливать не собирались. Батареи по плану были установлены в служебных помещениях, лифтах, туалетах и на платформах, но только возле скамеек. Таков ответ зеленоградских чиновников на жалобы пассажиров.

Проект при строительстве хаба подразумевал установку тепловых завес и потолочных инфракрасных обогревателей. Но выборочно, а не везде. В результате вообще не понятно, что строили-строили и наконец построили в Крюково – вокзал или мост. Если первое, то отопление должно быть. Если второе – нет.

Власти города кивают в сторону РЖД – мол, это они ответственные за вокзал, с них и спрос.

Однако отапливать объект на вокзале в Крюково РЖД не хотят. Это так называемый «крытый мост» и утеплять его монополия не обязана. Правда, пассажирам от таких заявлений не легче.

«В соответствии с проектными решениями по строительству ТПУ Зеленоград-Крюково галерея конкорса (разделительного зала между платформами и основными помещениями вокзального комплекса) является крытым пешеходным мостом. Отопление и кондиционирование предусматривается только в местах постоянного пребывания обслуживающего персонала, общественных туалетах и лифтовых холлах», – ответили на вопросы «Зеленоград.ру» в пресс-службе Октябрьской железной дороги.

Так что же всё-таки построили в Крюково: «городской вокзал» или «крытый пешеходный мост» – задают вопрос пассажиры.

Пассажирам от этого не легче, люди хотят в тепло. И ропщут. Пока что, правда, в основном в социальных сетях.

Источник: news-life.pro, 10.01.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Поезд в Саратове сбил женщину

27 декабря ночью в Заводском районе города Саратова женщина была сбита поездом на железнодорожном пути у станции Комсомольской.

Согласно информации «ЧП-Саратов», на место происшествия были направлены спасатели, медики скорой помощи и сотрудники полиции.

Спасатели областной службы спасения передали пострадавшую скорой помощи. Женщину в тяжелом состоянии госпитализировали.

Источники: ИИ «Общественное мнение», ИИ «Без формата», ИА «Свободные новости», ИА «Рамблер», ИИ «Репортер-64», ИИ «Регион-64», ИИ «Аргументы и факты», 28.12.2023

В Камышине задержали диверсантов

Под Волгоградом задержали двух поджигателей транспортной инфраструктуры – 18-летний и 19-летний местные жители спалили батарейный и релейный шкафы на станции Камышин-2. По информации источника, поджоги были совершены 15 и 21 декабря. В результате происшествий никто не пострадал, на работу поездов ЧП не повлияли.

Telegram-канал SHOT сообщает, что задержанные могут быть диверсантами – якобы все это они выполняли по заданию СБУ и получали за это биткойны. – Обоих парней быстро задержали, – пишут авторы канала. – У них в телефонах нашли переписку с одним и тем же украинским куратором. За два поджога вредителям перевели на криптокошелек 0,0076 BTC (примерно 30 тысяч рублей).

Дома у задержанных изъяли жидкость для розжига, инструменты, которыми предварительно они вскрывали оборудование, банковские карты, телефоны и компьютеры. В то же время источник редакции сообщил, что не может подтвердить эту версию, так как ее достоверность еще проверяется – этим занимаются сотрудники линейного управления МВД на транспорте.

Источники: ИИ «Волгоградская правда», ИИ «Городские вести. Волгоград», ИИ «БезФормата. Волгоград», ИИ «Блокнот. Волгоград», официальный сайт ВГТРК «Волгоград – ТВ», 27.12.2023

В Вольске иномарка вылетела под поезд

В городе Вольске Саратовской области 3 января произошло ЧП на железной дороге.

По словам очевидцев, на выезде из города локомотив сбил переезжавший пути автомобиль «Дэу Матиз».

«Иномарку метров 200 протащило! После столкновения помятый «Матиз» уехал своим ходом. Чудеса!» – рассказали порталу «Вольск.ру» очевидцы.

Другие свидетели сообщили, что иномарка вылетела с дороги на железнодорожные пути, а поезд машину не сбивал:

«Локомотив ничего и никого не таранил. Автомобиль слетел с дороги и находился на габарите. Машинист действовал согласно инструкции, для предотвращения угрозы столкновения остановился».

Источник: ИИ «Вольск.ру», 03.01.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Под Нижним Тагилом восстановлено движение после хлопка на железнодорожных путях

Под Нижним Тагилом 8 января в районе станции Сан-Дonato произошло ЧП на железнодорожных путях. Из-за него временно было ограничено движение поездов.

Как рассказали в антитеррористическом комитете Свердловской области, в результате хлопка никто не пострадал, а повреждения железнодорожного полотна были незначительные.

В Свердловской железной дороге сообщили, что восстановить движение удалось в течение нескольких часов.

– В 19:57 местного времени открыто движение поездов по станции Сан-Дonato (участок Нижний Тагил – Гороблагодатская Свердловской железной дороги), – уточнили в пресс-службе СвЖД.

В Свердловской железной дороге добавили, что максимальная задержка электропоездов составила 2 часа 50 минут.

Источники: ТАСС, Комсомольская правда - Екатеринбург (ural.kp.ru), Тагил ЛАЙФ (tagil.life), Реальный Тагил (realtagil.ru), Ura.ru (ura.news), Tagilcity.ru, 08.01.2024

Новый поезд «Финист» сломался во время рейса из Нижнего Тагила в Екатеринбург

У нового поезда «Финист» (ЭС104, обновленная «Ласточка») возникли технические проблемы. Об этом сообщили пассажиры.

– Электричка должна была выехать в 10:54 из Нижнего Тагила. Но опоздала на 38 минут. Еле-еле выехали из Нижнего Тагила и встали на станции Старатель. Некоторые люди решили вернуться в город. Машинист сказал, что возникли технические проблемы, – сообщил один из пассажиров.

Он также уточнил, что через некоторое время всех попросили одеться и выйти. За пассажирами с «Финиста» отправили резервный поезд.

На Свердловской железной дороге отметили, что первые электропоезда ЭС104 сразу начали эксплуатироваться в сложных метеоусловиях (низкие температуры, сильные снегопады), на маршрутах с высоким пассажиропотоком.

– Процесс эксплуатации контролируется специалистами завода-изготовителя («Уральские локомотивы»). Периодически новому подвижному

составу требуется дополнительная настройка и отладка в условиях депо. Сегодня во время следования электропоезда «Финист» из Качканара в Екатеринбург было принято решение отправить его на внеочередное техническое обслуживание, – отметили в пресс-службе СвЖД. – На замену был предоставлен аналогичный электропоезд ЭС2Г «Ласточка». По техническим причинам была допущена задержка поезда на 1 час 50 минут. Прибытия подменного подвижного состава пассажиры ожидали в отапливаемом салоне поезда «Финист». В настоящее время пассажиры пересажены в электропоезд «Ласточка» и в 12:51 отправлены по маршруту, – подытожили на железной дороге.

Напомним, что поезда нового поколения «Финист» совсем недавно начали курсировать по региону. Мы рассказывали, как составы производят на заводе «Уральские локомотивы».

Источники: E1.ru, ИА Европейско-Азиатские новости (eanews.ru), УралИнформБюро (uralinform.ru), Деловой квартал (dk.ru), РИА Новости (ria.ru), Ura.ru (ura.news), 04.01.2024

В Серове с путей сошел локомотив

3 января в Серове локомотив сошел с путей. В результате инцидента никто не пострадал.

Как сообщает Уральская транспортная прокуратура в своем Телеграм-канале, инцидент произошел вечером 3 января на станции Серов-Заводской.

«Пострадавших в результате происшествия нет. Для координации работы правоохранительных органов на место схода выезжал уполномоченный транспортный прокурор. Предварительная причина схода – промерзание железнодорожной стрелки. Выполнены оперативные восстановительные работы. Транспортной прокуратурой организована проверка исполнения требований законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта», – сообщает Уральская транспортная прокуратура.

Источник: Глобус (serovglobus.ru), 04.01.2024

Фура и легковушка заблокировали движение поездов в Свердловской области

Как сообщают очевидцы, происшествие случилось на переезде, расположенном на трассе Екатеринбург – Каменск-Уральский. Столкнулись тягач

«Вольво» с полуприцепом-фургоном и легковая «Шкода». В результате происшествия железнодорожные пути оказались заблокированы. Автомобильный транспорт также не ходит.

Судя по видео, происшествие случилось на Логионовском переезде. В данном месте регулярно образуются заторы.

Официальных комментариев со стороны УГИБДД и железнодорожников пока не поступало. Информации о задержке пригородных и пассажирских поездов в общедоступных сервисах нет.

Источник: МК-Урал. Свердловская и Курганская область (eburg.mk.ru), 02.01.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Ивановской области в ДТП с поездом пострадали трое детей

30 декабря в 13:50 на регулируемом железнодорожном переезде рядом со станцией Якшинский в Ивановской области (Тейковский район, недалеко от н.п. Рубское озеро) столкнулись тепловоз (без вагонов), следовавшего по маршруту «Иваново – Беляково» и легковой автомобиль «Киа».

По предварительной информации, водитель автомобиля выехал на переезд, не убедившись в отсутствии приближающегося поезда. Машинист локомотива применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточно, и столкновения избежать не удалось, отмечают в пресс-службе Северной железной дороги. В результате ДТП, по данным ГУ МЧС России по Ивановской области, пострадали пять человек, в том числе трое детей (двое 2012 г.р. и один 2010 г.р.). Пожарные деблокировали одного человека. Все пострадавшие госпитализированы в областную больницу, данные об их состоянии уточняются. Происшествие не повлияло на движение других поездов: данная ветка является малоиспользуемой.

Источник: IvanovoNews.ru, 30.12.2023

Под Ярославлем из-за технических причин задерживаются 10 поездов

Технические причины, возникшие на перегоне в Ярославской области, привели к задержке 10 пассажирских поездов, сообщили в пресс-службе Северной железной дороги.

«6 января на Северной железной дороге по техническим причинам, возникшим на перегоне Семибратово – Коромыслово (Ярославская область), следовали с задержкой пассажирские поезда: №80 Адлер – Архангельск, №2 Москва – Владивосток, №142 Смоленск – Архангельск, №68 Москва – Абакан, №126 Москва – Череповец, №42 Москва – Воркута, №116 Москва – Архангельск, №130 Москва – Архангельск, №16 Москва – Архангельск, №376 Москва – Воркута. Также с задержкой более двух часов проследовал пригородный поезд №6002 Рязанцево – Филино. В вагонах поддерживался комфортный температурный режим.

Источник: ИА ТАСС, 06.01.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Челябинской области автомобиль попал под поезд

Между станциями Аргаяш и Челябинск Южно-Уральской железной дороги произошло ДТП с участием легкового автомобиля и грузового поезда, сообщают в пресс-службе ЮУЖД. В 12:43 водитель машины выехал на пути перед приближающимся составом на запрещающий сигнал.

«Машинист применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, столкновения избежать не удалось, – говорится в сообщении железной дороги. – По предварительным данным, пострадавших нет». На передвижение пассажирских поездов инцидент тоже не повлиял.

Источники: Коммерсантъ Челябинск (kommersant.ru), Царьград (ural.tsargrad.tv). Южный Урал, 08.01.2024

В Орске украли железнодорожную стрелку ценой почти в 250 тыс. рублей

В Орске 30-летний мужчина украл, внимание (!) железнодорожную стрелку! Ту самую, которая переводит направление движения с одного пути на другой. Как такое возможно? Рассказываем.

У 30-летнего орчанина есть земельный участок, который примыкает к территории ОАО «РЖД». И в августе 2023 года там демонтировали железнодорожные пути, чем герой нашего материала и воспользовался. Мужчина, действуя умышленно, из корыстной заинтересованности, порезал на части стрелочный перевод, числящийся на балансе Орской дистанции пути, после чего украл его и сдал на металлолом. Таким образом, мужчина причинил ущерб ОАО «РЖД» на общую сумму 248 646 рублей.

Орчанина задержали. По факту кражи было возбуждено уголовное дело. Егор Приходько, орский транспортный прокурор: Мировым судьей Советского района г. Орска рассмотрено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя г. Орска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража то есть тайное хищение чужого имущества). Учитывая, что подсудимый признал вину и полностью возместил причиненный ущерб, уголовное дело прекращено судом на основании ст. 76.2 УК РФ с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 30 тыс. руб.

Источник: 07.01.2024, Orsk.ru

Новотроицкий суд вынес приговор орской мошеннице

Женщина обвинялась в совершении трех хищений чужого имущества путем обмана. Противозаконной деятельностью она занималась с февраля по 9 декабря 2022 года.

«Женщина являясь сотрудником филиала ОАО «Российские железные дороги», действуя умышленно, с корыстной целью совершила три факта мошенничества, принадлежащих ОАО «РЖД» денежных средств путём предоставления подложных документов об отработанном рабочем времени в выходные дни работниками, которые фактически к указанной работе не привлекались, а излишне начисленные денежные средства за якобы отработанные выходные дни у них изымала под предлогом возврата предприятию и обращала в свою пользу», – сообщили в Судебном участке №1 мирового судья г. Новотроицка.

В ходе заседания женщина признала свою вину, раскаялась, возместила причиненный ущерб, принесла извинения и ходатайствовала о прекращении уголовного дела и назначении ей штрафа.

Данной ходатайство суд удовлетворил. Размер денежного взыскания для женщины составил 10 тыс. рублей.

Источник: Сайт телеканала НОКСТВ города Новотроицка, 05.01.2024

На переезде в Челябинской области грузовой поезд снес «Ниву»

В Аргаяшском районе на станции Ишалино грузовой поезд снес «Ниву». Водитель автомобиля проигнорировал красный сигнал светофора и выехал на переезд перед приближающимся составом, сообщили в пресс-службе Южно-Уральской железной дороги.

Инцидент случился около часа дня 8 января.

– Машинист применил экстренное торможение, но из-за недостаточного расстояния столкновения избежать не удалось, – рассказали в ЮУЖД. – По предварительным данным, пострадавших нет. На движение пассажирских поездов происшествие не повлияло.

Аварией заинтересовалась Челябинская транспортная прокуратура. Ведомство организовало надзорные мероприятия для выяснения причин и обстоятельств случившегося.

Похожее ЧП произошло в начале декабря в Катав-Ивановском районе. Тогда локомотив снёс легковушку.

Источники: Pchela.news, Ozersk74.ru, 09.01.2024

Мороз в электричке между Челябинском и Екатеринбургом обернулся проверкой прокурора

Одна из пассажирок электропоезда, следовавшего из Челябинска в Екатеринбург, пожаловалась в соцсетях на минусовую температуру в вагоне и задержку отправления на 40 минут. Неисправностью системы отопления и срывом графика движения заинтересовалась транспортная прокуратура.

10 января, обнаружив публикацию в группе «Типичный Екатеринбург» в соцсети «ВКонтакте», челябинский транспортный прокурор выехал в железнодорожное депо с проверкой технического состояния поезда. Жалоба касалась вагона № 7009, который следовал из Челябинска в Екатеринбург.

– Транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия в сфере соблюдения требований правил оказания услуг перевозки пассажиров на железнодорожном транспорте, в ходе которых будет дана оценка действиям АО «Свердловская пригородная компания», Южно-Уральской дирекции моторвагонного подвижного состава, – прокомментировали в пресс-службе ведомства.

В декабре из-за сильных снегопадов, похолодания и ледяного ветра пассажирские поезда Южно-Уральской железной дороги выбились из штатного графика. К расследованию также подключалась Уральская транспортная прокуратура.

Источники: Pchela.news, Российская газета (rg.ru). УРФО, 10.01.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.